

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 20.01.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005078676

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti EMC2 Factory SA, St. Moritz

EMC2 Factory SA Plazza da Scoula 10 7500 St. Moritz

Prima Plazza da Mulin 3 7500 St. Moritz

EMC2 Factory SA, in St. Moritz, CHE-166.088.776, società anonima (Nr. FUSC 167 del 30.08.2019, Pubbl. 1004706270). Nuovo recapito: Plazza da Scoula 10, 7500 St. Moritz.

Registro giornaliero no 271 del 15.01.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 167, Data: 30.08.2019

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)